1. Resuelve los siguientes productos de binomios con un término comun:

a. (4w +2)dw+5) c. Bk2+9Bk2-1)

b. 8—»(12+y) d. (5a— 2b)(5a — b)

2. Francisco resolvio la expresion (10 + 2p)(-5 + 2p) siguiendo estos pasos:

[

RS0 10 2ph-5+ 2p) =L+ TNEp=3) Con esta pregunta se evallia

= 2 - . [—=
Paso 2 - {ij +(10-512p +10+(=5) tu comprension al desarrollar
Paso 3 =2p’+5+2p-50 productos notables, ademas de
Paso 4 =2p*+ 10p - 50 tu habilidad para argumentar.

(En cudl de los pasos Francisco cometio el primer error?

A. Paso 1 B. Paso 2 C. Paso 3 D. Paso 4



Ejemplo 2

Determina el érea de la siguiente figura:

a-5
a+ ]
3-3‘

Podemos descomponer la figura en dos regiones rectangulares o y o como se muestra, y hallamos el

area de cada una aplicando el producto de dos binomios con un término comun.

+ Area de la region o
l@a+MNa-3N=a’+00-3a+ D=3

a-5

e

=a’-2a-3 a+1
A
+Areadela regiéne: o
(@=5)a+2)=a+(-5+2a+(-5)-Q2) =2
=a’-3a-10 L

Luego, sumamos las dreas de ambas regiones y reducimos los términos semejantes:
(@®—2a-3)+(@-3a-10=2a*-5a— 13

Finalmente, se tiene que el drea de la figura es 2a* — 5a — 13.

1. Calcula el area de la siguiente figura:

a+2

(1] | ' A
: ! (2x-T)cm
(2x-2)cm
r (2x-Tecm

’ (2x+12) cm

.

2. ¢Cudl es el area de la figura anterior si x = 67
i ? B
. | | J




@ Te explico N\

4 El producto de binomios con un término comtin se puede comprobar geométricamente asi:

X a

x+a
(x +a)(x+b) = x? + ax + bx + ab
L (x+a)(x+b) = X4a+bx+ab )

1. Representa algebraicamente el drea de las siguientes figuras.

a. xcm 3cm
xcm
xcm
i ™ i Py
2. Resuelve los siguientes problemas:
a. Un agricultor tiene un terreno en forma de b. Una haoja de papel rectangular tiene una
rectangulo. La longitud del campo es longitud de (x + 6) cm y su ancho es de
(x+ 5)my el ancho es (x - 3) m. ;Qué expre- {x — 1) cm. ;Qué expresion algebraica repre-
sion representa el drea de su terreno? senta el drea de la superficie de la hoja?
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